
Stagione sportiva 2024-2025

Ufficio Giudice Unico Sportivo

Procedimento n. GSP 24/25 130 Data: 04/03/2025

A) Documenti si cui si basa la decisione:

Rapporto Arbitrale del 04/03/2025 relativo all'incontro (27142) di Campionato Nazionale Maschile Under 19
disputatosi a Stadio Olimpico del Ghiaccio Cortina d'Ampezzo - Cortina d'Ampezzo (BL) il 02/03/2025 tra Cortina /
Alleghe U19 (002) e Kaltern / Ritten U19 (042).

B) Precedenti:

C) Decisioni:

Squalifica per 2 giornate inflitta all'atleta Pillon Gabriel (n. tessera 85957) della società SV Kaltern Eishockey
Amateursportverein 042 ai sensi dell’art. 4.2 del Codice delle penalità per violazione della regola 50 del
Regolamento Ufficiale di Gioco.

D) Motivazione:

Pillon Gabriel (n. tessera 85957) 
Dal rapporto arbitrale emerge che, al minuto 27.04, il predetto giocatore, durante un'azione di gioco, fermava
fallosamente l'avversario #58 VIEL Pietro del Cortina/Alleghe con l'uso scorretto del ginocchio in campo aperto.
Veniva pertanto punito con una penalità maggiore e automatica penalità partita cattiva condotta secondo la regola
50.3 del Regolamento Ufficiale di Gioco.
L’arbitro fa altresì presente che il giocatore colpito veniva soccorso dallo staff medico e portato in ospedale per le
cure del caso e non riprendeva il gioco.
Ciò premesso, la condotta fallosa segnalata, in quanto produttiva di conseguenze lesive a carico del giocatore
colpito, dev’essere punita con la sanzione disciplinare della squalifica per la durata di 2 (due) giornate.

E) Spese di procedura addebitate:

€. 52.00 - (cinquantadue/00 euro) alla squadra SV Kaltern Eishockey Amateursportverein (042).

Il Giudice Unico Sportivo
Avv. Franco Biasi
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